
MALI NOGOMET

Začetek šeste sezone
Pričela je šesta sezona turnirjev za prvenstvo Ljubljane v malem

nogometu za naslov ŠAMPION SEZONE 1988/89,. ki ga organizira in
vodi koordinacijski odbor za mali nogomet pri MNZL (medobčinski
nogometni zvezi Ljubljana). V minulih petih sezonah je enotna
oblika organiziranega tekmovanja pripomogla k lepemu napredku in
popularizaciji tega najboij razširjenega športa med rekreativci. V mi-
nuli sezoni je lepo število moštev registriralo svoje igralce v malono-
gometne klube, kar je še povečalo smotrnost in regularnost tekmova-
nja, v katerem se prvih osem mest na uradno oiganiziranih turnirjih
tudi točkuje. Tako je v novi tekmovalni sezoni 88/89 registrirano kar
25 najkvaliletnejših moštev iz Ljubljane in okolice. To bo v bodoče
tudi obveza za vse tiste, ki bi želeli sodelovati na skorajšnjem
republiškem, kasneje pa še na državnem prvenstvu pod okriljem NZJ
(nogometne zveze Jugoslavije1), ki bo potekalo po novih pravilih
FIFE (mednarodne nogometne zveze), kar pomeni vratarja in štiri
igralce v polju. Slednjih pravil pri nas sicer še ni, kajti tudi FIFA še
ni odredila dokončnih določb, ki bi se nanašala na pravila igre,
vendar le vse kaže, da bodo ta kmalu sprejeta, in da bo po njih tudi
odigrano prvo svetono prvenstvo v malem nogometu, ki bo predvi-
doma od 5. do 15. januarja prihodnje leto na Nizozemskem.

Sedaj pa poglejmo rezultate odi-
granih turnirjev v novi sezogi teiuno-
vanja za naslov šampion sczone 88/
89:

# Prvi turnir na odboj Zalog 88,
na katerem je nastopilo 35 ekip. Zma-
gala je ekipa Strelček, ki je v finalu
premagala moštvo AZ 66 z rezultatom
3:0. Vrstni red: I. Strelček, 2. AZ 66,
3. KMN Vukosavljevič, 4. Brcza, itd.
Za najboljšega vratarja je bil proglašen
Perne iz ekipe Strelček, najboljši igra-
lec Durkalič (AZ 66), najboljši strelec
je bil Jereb prav tako iz ekipe AZ 66,
nagrado za fair play pa je dobila ekipa
Breza-bar.

# Drugi turnir je bil na Prulah
pod imcnom PRULE 88, na katerem
jc sodelovalo 37 ekip. Zmagalo je mo-
štvo KMN Vukosavljevič, ki je v fi-
nalu katastrofalno porazilo ekipo Pink
Panter z rezultatom 9:1. Vrstni red: 1.
KMN Vukosavljevič, 2. Pink Pantcr,

Na sliki sta finalista turnirja Mercator Sadje-zelenjava 88 na Fuiinah ekigi
KMN Vukosavljevič in Šaljivci

3. Strelček, 4. Naja, itd. Najuspeš-
nejši vratar je bil Bcnce (Naja), naj
igralec Bratun (KMN Vukosavljevič),
prvi strelec turnirja je bil Medlobi
(KMN Vukosavljevič), fair play pa je
pripadel ekipi Mobo grafika.
' • Tretji turnir v novi sezoni je bil
turnir na Fužinah pod Imenom Mer-
cator Sadje-zelenjava 88. Nastopilo
je 60 ekip, zmagalo pa je moštvo
KMN Vukosavljevič. Ekipa KMN
Vukosavljevič je v finalni tekmi, ki je
bila razburljiva, zelo težka, premagala
moštvo Šaljivcev z rezultarom 3:2.
Najboljši mož na tckmi jc bil vsekakor
vratar Kramar iz ekipc i a j j i K | ^ j a
najboijfcga igralca na rern f H m ^
bil proglašen Durič iz ekipe KMN Vu-
kosavljevič, ki je v igri z žogo svojevr-
sten mojster.

Lestvica po treh odigranih tumir-
jih: 1. KMN Vukosavljevič - 52 točk,
2. Strelček 32 točk, 3. AZ 66 18 točk,
4.-5. Pink Panter, ŠaJjivci 16 točk,
6.-7. Cik cak, Barakuda-Setnikar 12
točk, 8.-9. Breza bar, Naja 10 točk,
itd.
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